AYXKHXEIYX EITANAAHYHX I'TA TIX EEETAXEIY - ATYMNAXIOY

. AV X=3+2-(—4) y=2’ -3’k z=(-6)" —9-4, vo EETAGETE AV 1GYVOVY TOL TOPOKATO
(o) x>y

(B) To z+2-X-Y givon TpdTOC OUP1OUOG

Ay x=3 1" y=0"".2009, z=3-5-6-2xu W=2-(3-1+2-4-4), va Swordfere TOLC
ap1Opods X, Y,Z kot Wamd 10 LEYAAVTEPO GTOV LUKPOTEPO.

. Av X=3-2-(7-6), y=3-2° , z=3* , w=3-2’ xat t=(3-2)° va efetdoete av 1oyHOLY TOl
TOPOKATO

(o) z=t (0) To Wetvar moAlamAdoto Tov 4
(B) x>1 (¢) 10 3 givon Stupéng Tov W
() 2>0

. Av x=5-1-2,y=6:24+1xu z=3:3
(o) Na ovykpivere ta X kot Y

(B) Awupeitar to 3-X+y* +35pe 10 2;

(v) Awoupeitor to 3- X+ 235 pe 1o 3;

(0) Na Bpeite to EKIT toov apBuov 15-y ko 20-z

(¢) Na Bpeite to MKA tov apBudv 8- xxot 5-y
. Avx=3-22-2-3+1, y=(4-3) kur z=2-3-1)+2°

(o) Na. Bpeite Evay mpdTo aptOpd mov givatl avapuesa omd Tov X+ Y Kot tov Y +2-Z
(B) Na Bpeite v tiun g mapdotaong X—Y +3-(z+1)

(v) No e&etdoete av woyvel n oxéon X+2y>z+1

(0) Na e&etdoete av 0 apBuds (X+Y) -z (X —Y) eivan TpmdTog

. No ekteréoete 6T 6®OTH GEWPA TIG TAPAKATO TPAEELS

A.82+13—(2-16+5)+11.
B.45+21-(87 2-14)-(2-3-4)-22.
I (14-2-7)-2007 +(3-20—4-15)-2004.

A 29-8:2+24-3-[2:3-4-(2+3+4)].

. Noa exktedéoete TIg TPAEELS OTNV TOPAKAT® opOUNTIKY TOpdoToon
(36+14:2-5"):(3° -3":3" )+144:12?
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Noa arodeiEete 0TL

3:(5-22) +16:(29-3°) =3:(5-4)’ +16:(29-27)

Av x=16—-6-2+38:19 xauw y = 32 —23+ 137 va vrmoloyicete tqv T G TOPAGTAONG
A=3-x2-3-x-y> 4+ (x—3-y) -x13.

Avx = —1xoy = 3, va anodeiere 6t (x —y)2 =x%2 —2-x-y + y?

Ava=5-3+2), f=2-4+3, y=3'xon 6 =(4+1)-(5-1), va s€etdoete ov n 6ot A= B Y+
naplotdvel Evkdeideia diaipeon.

Na Moete T1g £l6O0ELG
3x—-1=3
5(2x-3)=6

2(x-1)—42x+1) =1

Av x=-1-2*, y=(=2)’, z=(-1)""vo katatdéete amd TovV WKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO TOLG
ap1Opotg |X , y| Ko |—Z|.
Aocxnoeig 2, 4, 5, 6 6elida 216.

Aocxnoeic 4, 5, 7, 9 oedida 209.

Aocxnoelg 7, 11 oekida 179.

Noa oyedidoete éva 160TAELPO TplywVOo pe Tepipetpo 18 cm.

Noa oyedidoete Eva Tpiymvo e mAeVpEG UNKOLG S cm, 7 cm Kot 8 cm.

Noa oyediboete éva tpiyovo ABIT kou vo mapete oto gowtepikd tov €va onueio P. Na Bpeite Tig
amooTAoElg Tov P and 115 1pelg kopueic tov Tprymvov ABI.

Noa oyedidoete éva tpiyovo ABI kot va mapete ta péca K, A kot M tov mhevpov tov AB, AT ko BI”
avtiotoiyms. Na pépete v KA. Na dwmotoocete av n Bl eivon duthdowa thg KA. Opoimg v AM
pe v AB kot v KM pe v AT

Na oyedidoete éva opBoymvio tplyovo pe ofeleg yovieg 30 ko 60 popov avtiotoiywc. Na
JMOTOCETE av 1 TAevpd mov PpilokeTon amévavtt amd Vv yovio 30 popodv elvar n pon g
VIOTEIVOVGOG TOV TPLYDVOV.

Aiveton yovia xOy. Na Bpeite onueio A kot B otig mievpég Ox ko Oy mote OA = AB = 5cm. Av M
gtvon 1o péco tov AB va damietdoete 6t N npevbeic OM etvan diyyotopog g yoviag xOy.

Noa oyedidoete éva tpiyovo ABI. Na Bpeite (o) v andotacn tov pécov M g BI' and v kopuen
A (B) v andctaon Tov pécov M g BI' and v mievpd AB.

No kataokevdoete £vav KOKAO Kot v Tépete pia xopdn tov AB. Amd 10 kévipo K tov kdKiov va
eépete KAOeTn ot Yopon AB 1 omola tépvet ) yopo1| 6to onueio M. Na dwomotdcete 6t 0 M péco
™m¢ AB. (a) Tt €idovg tpiymvo givan 10 KAB; (Na dikatohoynoete v amdvinor cog) (B) T eivon n
KM oto tpiyovo KAB;

Noa oyedidoete évav kKOkAo Kot pio evbeia € Tov Téuvel Tov kukAo ota onueia A kot B. Na @épete v
€PATTOUEVT TOL KOKAOL TTov givat mopdAAnAn oty evbeia €. [16ceg Aboelg £xetl To TpOPANUL;

No KataoKeLAGETE dVO OUOKEVTPOLS KUKAOVG e KEVTpo K kat aktiveg 3 cm kot 2 cm ovTioToiymg.
Noa mtapete éva onpeio M 1ov pikpoh KOKAOL KoL VoL OEPETE TNV EPATTOUEVT) TOV KUKAOL 6T0 M. Av
oUTH 1N EPOTTOUEVT TEUVEL TO HEYOAO KUKAO ota onueia I' kot A, vo cuykpivete (LeTpdVTOC) TO
tuqpnota MI kot MA. Na dwamietdoete petpovtag 6t 1o M givar péco g xopdng I'A;

No kotackevdoete ta Tpia VYN evog o&uymviov (apfAvymviov) Tplydvov kot vo SlomioTOoeTe 0Tl
diépyovtor amod to 1010 onpeio.

No katookevdoete TIG TPELG OyoTtOHOVG €voc o&uymviov (apuprvywviov) tprydvov Kot vo
dlmotdoete 0T d1épyovtal amd to 1510 onpueio.

No kataokevdoete TIG TPEIS S10UESOVS VOGS 0ELYWVIOL (aUPAVY®VIOV) TPLYMVOL KOl VO SLOTIGTMOCETE
ot dépyovton amod To 1010 onpeio.



